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Kouvolan Ydinkeskusta ry on Elävä kaupunki-
keskusta ry:n jäsenyhdistys. Tavoitteenamme 
on viihtyisä, turvallinen ja tapahtumarikas kau-
punkielämä keskustassa. Yhdistyksen toiminta 
on palkittu valtakunnallisella elävä kaupunkikes-
kusta 2003 -tunnuksella. Tänä vuonna käynnistyi  
Kouvolan Ydinkeskusta ry:n 14. toimintavuosi.

Jäsentiedote 4/2010 yhdistyksen jäsenille ja yh-
teistyökumppaneille.

Haluamme kiittää kaikkia jäseniämme ja yhteis-
työkumppaneitamme hyvästä yhteistyöstä.
Toivotamme kaikille lämmintä Joulumieltä ja 
menestyksellistä uutta vuotta 2011!
Marja-Leena ja Nina
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Kymenlaakson kauppakamari julkisti lokakuun alussa suh-
dannekatsauksen, jossa arvioidaan Kymenlaakson yritys-
toiminnan tilaa ja odotuksia. Katsauksen yleiskuva on posi-
tiivinen. Alueen vienti on lähtenyt kasvuun ja se on vetänyt 
maakunnan teollisuuden nousuun. Venäjän talouden elpymi-
nen on tuonut kysyntää Kymenlaakson kaupalle ja liikenteel-
le. Taantuman vaikutus palveluihin, ts. kauppaan, majoitus- 
ja ravitsemistoimintaan sekä liike-elämän ja kotitalouksien 
palveluihin jäi pelättyä pienemmäksi. Menetettyjen metsäte-
ollisuustyöpaikkojen tilalle on onnistuttu luomaan uutta teol-
lista toimintaa ja teollisuus tutkii aktiivisesti myös uusia liike-
toimintamahdollisuuksia.
 
Vaikka uutiset ovat Kouvolan näkökulmasta myönteisiä, huo-
liakin on ilmassa. Talouden elpyminen ja teollisuustuotannon 
kasvu eivät ole heijastuneet työvoiman kysyntään toivotul-
la tavalla. Teollisuuden rakennemuutos on kohdellut Kouvo-
lan seutua rajulla tavalla viimeisten vuosikymmenten aikana. 
Toimialajärjestelyt ja paperituotannon ylikapasiteetin purka-
minen voivat vastaisuudessakin kohdistua Kouvolaan. Työt-
tömyysprosentti on edelleen huolestuttavan korkealla ja eri-
tyisesti nuorten työllistyminen huolestuttaa. 
 
Talouden epävarmuuden vielä jatkuessa on ilahduttavaa, että 
pitkään vireillä olleet kaupan investoinnit ovat lähteneet ri-
peästi liikkeelle. Osuuskauppa Ympäristön Prisman laajennus 
sekä Keskon Tervaskankaan hanke lisäävät kaupan myyntipin-
ta-alaa mittavasti.  Kauppakeskusten on pelätty vaikuttavan 

kielteisellä tavalla Kouvolan keskustan vetovoimaan. Huoli voi 
olla aiheellinen. Kilpailutilanteen muuttuminen edellyttääkin 
kaupungilta, yrittäjiltä ja kiinteistönomistajilta yhteisiä toi-
menpiteitä, joilla haasteeseen vastataan. 

 
Sokoksen paluu keskustaan sekä Manskin kauppakeskuksen 
peruskorjaus ovat hyviä esimerkkejä toimenpiteistä, joilla 
keskustan kaupallista roolia erikoistavarakaupan ja muiden 
erikoistuneempien palvelujen tarjonnassa vahvistetaan. Uu-
siakin hankkeita on keskusteluissa ollut esillä. On tärkeää, 
että keskustasta rakentuu tulevaisuudessa entistä toimivam-
pi ja tarjonnaltaan monipuolinen kokonaisuus.

Vuoden suurimman juhlan valmistelujen alkaessa sekä kau-
poissa että kodeissa toivotan Kouvolan keskusta-alueen liik-
keille hyvää menestystä. Kiireen keskellä on kuitenkin paikal-
laan myös välillä hetkeksi seisahtaa ja antaa itselleen aikaa 
palautua arjen rasituksista.  Kävely luonnossa tai lukuhetki 
hyvän kirjan parissa ovat hyväksi havaittuja keinoja stressin 
hallintaan – jokainen teistä löytää varmasti omansa. 

Hyvää Joulun aikaa ja tulevaa vuotta 2011 Ydinkeskusta ry:n 
jäsenille ja asiakkaille.

Lauri Lamminmäki
Kaupunginjohtaja

 
 
 

Pääkirjoitus: Kaupan investoinnit      piristävät Kouvolan taloutta
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Uusi jäsen - Anni Leskinen

Olet voinut nähdä minut Kouvolan kaduilla aamutuimaan 
ojentamassa telttoja pystyttäviä kauppiaita, juoksemassa hiki 
hatussa pullapitkojen perässä Hansa-keskuksessa tai nököt-
tämässä keskittyneesti toimistollamme tietokoneella. Olenpa 
jokusen tunnin viettänyt Info-pisteessämmekin. Olet voinut 
puhua kanssani puhelimessa tai käynyt kanssani sähköposti-
kirjeenvaihtoa. Mutta kuka minä olen?

Saavuin Kouvolan Ydinkeskusta ry:n uudeksi jäseneksi tou-
kokuun puolessa välissä ja nyt kolmikuukautisen kesähar-
joittelupestini jälkeen olen palannut takaisin sorvin ääreen 
Kasarminmäelle. Olen vuodesta 2008 istunut Kouvolan Kasar-
minmäellä viestinnän kampuksella ja nyt syksyllä aloitin siis 
kolmannen opiskeluvuoteni yhteisöviestinnän linjalla. 

Harjoitteluni Kouvolan Ydinkeskusta ry:llä on ollut palkitsevaa 
ja haastavaa. Paras palkinto ja osoitus tehdystä työstä on yh-
teistyön jatkuminen harjoitteluni jälkeenkin. Vaikka kesä ku-
luikin hujauksessa, on kotiinviemiseksi jäänyt helteisten muis-
tojen lisäksi myös konkreettisia oppeja. Sitähän työharjoittelu 
parhaimmillaan onkin - koulussa opitun teorian soveltamista 
käytännön työhön ja oppimista -  välillä kantapäänkin kautta.

Tästä eteenpäin minut bongaa todennäköisimmin Kasarmin-
mäen kampusalueelta, mutta Ydinkeskusta ei unohdu. 

Lämmin kiitos kuluneesta kesästä ja ihanaa 
syksyn jatkoa toivottaa Anni!
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Toivotamme uudet jäsenet lämpimästi tervetulleiksi:

Halonen Oy
Juhla Shop

Go On yhtiöt
Ravintola Olé

Kouvolan Ydinkeskusta ry onnittelee lisäksi:

Kouvolan Lääkäriasema 35 vuotta
Kouvolan Teatteri 50 vuotta

Uudet jäsenet

Arvoisa Ydinkeskusta ry:n jäsen ,
Kouvolan Biljardiklubi ry tarjoaa Ydinkeskusta ry:n jäsenyh-
teisöille mahdollisuuden perehtyä biljardin (kaisan, poolin ja 
snookerin) saloihin. 

Järjesämme tilauksesta työporukalle itsenäistä tai ohjattua 
biljardin pelaamista, esimerkiksi omat biljardikilpailut. Räätä-
löimme kullekin yritykselle ja yhteisölle omanlaisensa pake-
tin, johon kuuluu tarvittaessa kaikki ruokailusta opetukseen. 
Ikimuistoiseen illanviettoon kuuluu luonnollisesti myös ohja-
us ja pelivälineet.

Lisätietoa:
Mika Rämä puh. 040 547 1314
Jari Mahlio puh. 050 354 3735

Vesa Vanninen puh. 040 565 0398

Olemme avanneet Kouvolaan juhlavaateliikkeen, jossa myy-
dään ja vuokrataan ilta- ja morsiuspukuja, coctailmekko-
ja sekä juhla-asusteita kuten viittoja, boleroja, alushamei-
ta, huiveja, tiaroja, hiuskoruja, huntuja ja käsineitä. Pukuihin 
tehdään tarvittaessa myös korjaukset. Lisäksi teemme ja kor-
jaamme vaatteita mittatilaustyönä.

Tervetuloa tutustumaan 
syksyn juhlauutuuksiin!

Juhla Shop
Kouvolankatu 21, 45100 Kouvola
Avoinna: ti-pe 10-17 ja la 10-13
www.lahdenjuhla-asu.fi
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Kesä oli ihana, kelit suorastaan pakottivat ottamaan rennosti. 
Mutta syksy on saapunut ja syksyssä on sitä jotakin – kirpeys, 
tuoksu, pimeys ja juhlavuus. Jotenkin näyttää myös siltä että 
ihmiset heräilevät  taas ostoksille ja suunnittelemaan muka-
via tulevaisuutta varten.  Toivottavasti tämä syksy antaa viit-
teitä paremmista ajoista myös meille paikallisille yrittäjille. Ja 
miksei antaisi – kun yrittäjät ovat luottavaisia, niin ovat myös 
asiakkaatkin.

Syksyisin myös monet yrittäjät havahtuvat kesälomien jäl-
keen ja miettivät mitä pitäisi tehdä uudella tavalla tai toisin, 
oman liiketoimintansa kehittämiseksi. Mietitään lisäkaupan 
mahdollisuuksia ja kartoitellaan yhteistyötä. Olen huoman-
nut useassa yhteydessä, että myös meillä Kouvolassa on nyt 
haku päällä. Sen osoittaa selvästi vaikkapa nyt toista kertaa 
Kouvolassa järjestettävä Firmatori- tapahtuma, johon on il-
moittautunut mukaan yli sata yritystä! Saa nähdä löytävätkö 
yritykset toisensa ja onko uusia paikallisia menestystarinoi-
ta luvassa… toivottavasti on, sillä  menestystarinoita ja hyviä 
esimerkkejä sitkeästä yrittäjyydestä me todella tarvitsemme. 
Elämmehän Kouvolassa (edelleenkin) siirtymän aikaa. Kau-
punki ja yhteishenki on vielä niin sanotusti levällään. 

Yhteispeliä

Meillä yrittäjillä on tärkeä rooli asioiden paremmaksi saatta-
miseen. Valittaminen ei auta – senhän me kyllä tiedämme – 
joten ryhdytään toimeen . Lyödään viisaat päämme yhteen ja 
mietitään toteutettavia ideoita keskustamme imagon, elinvoi-
maisuuden ja viihtyvyyden parantamiseksi. Samalla pääsem-
me verkostoitumaan keskenämme ja jakamaan toisillemme 
niin hyviä kuin huonojakin kokemuksia yrittäjyydestämme.

Kouvolan Yrittäjät ry ja Kouvolan Ydinkeskusta ry, molemmat 
haluavat olla mukana keskustan kehittämistalkoissa - yhteis-
pelillä ja erikseen, tilanteeseen sopivalla tavalla.  

Yrittäjät ja kaikki keskustan kehittäjät – olkaa jatkossakin vä-
hintään yhtä aktiivisia, antakaa palautetta ja ideoita; hyviä, 
loistavia ja vaikkapa hullujakin. Kokeillaan rohkeasti ja jalos-
tetaan toimintaympäristöämme yhdessä - katsotaan mitä sii-
tä syntyy.

Ihanaa syksyä kaikille – tapaamisiin!

Siru Vainio
puheenjohtaja/ Kouvolan Yrittäjät ry
yrittäjä/ Sirelle Design
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Keskustan Suuri Joulunavaus 
lauantaina 20.11.2010 klo 10.45

Jouluparaati
lähtö Anttilalta klo 10.45 Joulupukki ja laulavat tontut joh-
tavat kulkuetta, he kutsuvat mukaan kaikki lapset ja lapsen-
mieliset. Mukana myös Tokkolan tallin ponit sekä Hali-Bernit. 
Reitti Anttilalta – Kouvolankatua – Pukimon kortteli - Kauppa-
torille – Kymenlukolta kävelykatu Manskille.

Kävelykatu Manskilla
klo 11.00 Ohjelmassa mm. tunnelmallista joulumusiikkia Kou-
volan Mieskuorolta, Satubaletti Pikkuballerinan 5-7-vuotiaat 
pikkutontut ja – porot marssivat ja tanssivat kaikille joulumie-
len sekä tietenkin Joulupukki tervehtii lapsia. Tapahtuman 
avaa Kouvolan kaupungin sivistystoimen tilaajajohtaja Eero 
Mattila. Kävelykatu Manskilla runsaasti myyjiä ja lapsille po-
niratsastusta.

Välikatu
klo 11.30 Varuskunnan Urheilijoiden järjestämä SA-Int asvalt-
tihiihtokilpailu.
Voittaja palkitaan 50 € lahjakortilla!

Kauppakeskus Hansa
klo 12.00 Sirkuskoulu Bravuuri 
esittää huikeita temppuja
klo 12.30 Satubaletti 
Pikkuballerina (7-vuotiaat): 
Lumihiutaleiden tanssi ja 
tonttujen puurotanssi
klo 12.45 Kouvolan Mieskuoro 
esittää jouluista musiikkia

Joulun taikaa

Ikuista jouluinen muisto
Tule kuvaan Joulupukin kanssa klo 11.30–12.00 kävelykatu 
Manskilla kaupunkilehti Vartin teltassa.
Vartin telttaan voit tuoda myös kirjeen Joulupukille.

Kauppatorilla
klo 9-14 Joulutori 
Joulupukki vierailee Kauppatorilla

Tapahtuman järj. 
Kouvolan Ydinkeskusta ry 
yhteistyössä Kaupunkilehti Vartti 
Oikeudet ohjelman muutoksiin pidätetään.
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Kouvolan Ydinkeskusta ry on saanut ehdotuksia Kouvolan 
keskustan erikoistavariliikkeiden sunnuntaiaukiolojen yhte-
näistämisestä. Kutsuimme alueen yrittäjiä palaveriin heinä-
kuun lopulla ja jo 8. elokuuta osa Kouvolan keskustan yrittäjis-
tä aloitti kokeilun yhtenäisistä sunnuntaiaukioloista. Mukana 
olevat liikkeet ovat avoinna aina kuukauden ensimmäisenä 
sunnuntaina klo 12-16. Joulun alla aukioloja mahdollisesti 
laajennetaan koskemaan jokaista sunnuntaita.

Yhtenäisillä sunnuntaiaukioloilla pyritään tarjoamaan asiak-
kaille mahdollisimman laaja palveluvalikoima ja houkutella 
ostoksille myös sunnuntaisin.

Kysy lisää sunnuntaiaukioloista ja lähde mukaan tekemään 
Kouvolasta paremman palvelun keskustaa! 
Lisätiedot: Nina Niemi puh. 044 311 8250

Erikoiskauppojen sunnuntaiaukiolot

Kokoukset ja palaverit
Kouvolan Ydinkeskusta ry:n sääntömääräinen vuosikoko-
us keskiviikkona 24.11.2010 klo 8.30. Ilmoittautumiset 
17.11.2010 mennessä osoitteeseen toimisto@kouvolanydin-
keskusta.fi. Tervetuloa jäsenet (maksaneet 2010)!

Muodin Yö kevät 2011 ideointi- ja suunnittelupalaveri tiistai-
na 25.1.2011 klo 8.30 yhdistyksen toimistolla. Muodin Yö ke-
vät 2011 on perjantaina 15.4.2011 klo 18-23.

Lämpimästi tervetuloa!

Vuosi 2010	 pvm 	 enintään 400m2 päivittäistavaramyymälät	 muut vähittäiskaupat

sunnuntait 	 27.6.–31.10.	 vapaa aukiolo 			   klo 12–18
pyhäinpäivä 	 6.11.		  kiinni 				    kiinni
sunnuntai 	 7.11. 		  vapaa aukiolo 			   klo 12–18
isänpäivä 	 14.11. 		  kiinni 				    kiinni
sunnuntait 	 21.11.–5.12. 	 vapaa aukiolo 			   klo 12–21
itsenäisyyspäivä 	 6.12.		  kiinni 				    kiinni
sunnuntait 	 12.–19.12. 	 vapaa aukiolo 			   klo 12–21
jouluaatto 	 24.12. 		  kiinni klo 12 			   kiinni klo 12
joulupäivä 	 25.12. 		  kiinni 				    kiinni
tapaninpäivä 	 26.12. 		  4 tuntia välillä 8–18 		  kiinni
u-v aatto		 31.12. 		  kiinni klo 18 			   kiinni klo 18

Huom! mm. kioskien, kukkakauppojen, huoltamoiden ja huoltamoiden 
enintään 400m2 päivittäistavaramyymälöiden sekä haja-asutusalueiden 
muiden kuin uusien suuryksiköiden aukiolo on vapaata.

Kaupan aukiolot loppuvuonna 2010
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Muodin Yö 24.9.2010
Tänä syksynä jo 15. kertaa järjestettävä Muodin Yö -tapahtu-
ma järjestettiin Kouvolassa ensimmäisen kerran 28.9.2007. 
Tapahtuma on saanut paljon positiivista palautetta mukana 
olleilta yrittäjiltä sekä asiakkailta ja tapahtuma on vuosi vuo-
delta kasvanut niin mukana olevien yritysten kuin yleisömää-
ränkin osalta. Muodin Yöstä on tullut Kaupan Yö, jolloin shop-
paillaan ja bongataan muotimaailman viimeisimmät vinkit 
latte-kupin äärellä. Kaupat ovat auki Etelä-Suomen Aluehal-
lintoviraston poikkeusluvan turvin 23.00 asti.

Saimme tänä syksynä Muodin Yön tähtivieraaksi
Huippumalli haussa -tuomarin Saimi Hoyerin, 
jolla on itselläänkin kunnioitettava huippu-
malliura takana. 

Illan aikana mukana olevissa liikkeissä
tutustuttiin tututtuun tapaan muun 
muassa muotinäytöksiin, tuote-
esittelyihin, kilpailuihin ja erikois-
tarjouksiin.

M
uo

di
n 

Yö
 ke
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si 
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leen odotetusti yleisöä seuraamaan syksyn m

uotiuutuuksia. 

Saimi Hoyer Muodin Yön tähtivieraana

Vuoden 2010 Kouvolalainen Nainen
Kouvolan liike- ja virkanaisten tavoitteena on tuoda esiin nais-
ten osaamista, ammattitaitoa, pätevyyttä  ja näkemystä yh-
teiskunnan kehittämisessä. Haluamme rohkaista naisia ja tyt-
töjä käyttämään kykyjään ja lahjakkuuttaan koulutuksessa, 
virka- ja työuralla, liike- ja elinkeinoelämässä, tieteessä, poli-
tiikassa ja yhteiskunnallisessa vaikuttamisessa.

Tältä pohjalta 7. Kouvolalainen Nainen vuonna 2010 on kaup-
pias Merja Karhu.

Merja Karhu on toiminut yrittäjänä vuodesta 1988 aluksi eri-
koistuen sisustamiseen ja vuodesta 1995 Kouvolan K-Rau-
dan sekä Inkeroisten Rautia -liikkeen kauppiaana. Perheyri-
tys tunnetaan myös nimellä Myllykosken Rauta Oy. Yritys on 
kasvanut ja kehittynyt koko toimintansa ajan suhdanteista 
riippumatta ja se työllistää kaupungissamme vakituisesti 50 
henkilöä, joista  noin puolet muuten naisia. Rakentaminen 
ja remontit ovat pitkäkestoisia investointeja, ja tänä päivä-
nä niin miehet kuin naisetkin osallistuvat päätöksentekoon ja 
suunnitteluun yhdessä alan ammattilaisten kanssa.

Merja Karhu on myös valtakunnallinen vaikuttaja K-Rauta- 
ketjun luottamustehtävissä suunnittelu- ja työryhmissä sekä 
johtokunnan jäsen vuodesta 2008.

Merja nauttii yrittäjänä toimimisesta: ”On mukavaa palvella 
asiakkaita ja saada onnistuneita kauppoja, ja toisaalta kaup-
piaan ominaisuudessa välillä pitää organisoida eri  toiminto-
ja, hallita talousprosessi ja analysoida sitä, innovoida uutta ja 
pitää itsensä ajan tasalla opiskelemalla”. Tukenaan hänellä on 
osaava henkilökunta ja perhe.

Kouvolan liike- ja virkanaiset ry
Hely Toivainen
puheenjohtaja
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Kouvolan asukkaita ja matkailijoita palveli tänäkin kesänä 
Manskin Info-piste, joka oli auki arkipäivisin klo 9-16. Viime 
kesästä poiketen Info-piste sijaitsi tänä vuonna Ravintola-
maailman edessä. 

Infon kävijöitä askarruttivat muun muassa kauppojen sijain-
nit, julkisen liikenteen aikataulut ja paikalliset kesätapahtu-
mat. Tykkimäen pahviset maskotit Kusti ja Kerttu olivat erityi-
sesti pienten matkailijoiden suosikkeja ja keräsivät ihailijoita 
pitkin kesää. 

Tiensä Info-pisteelle löysi  noin tuhatkunta kävijää. Helteinen 
kesä verotti osaltaan kävijöitä, kun asukkaat olivat karanneet 
kaupungista lomanviettoon.

Asiakkaat pitävät Info-pisteen sijaintia hyvänä ja Info-mökkiä 
tervetulleena sivutoimipisteenä Kaupungintalolla sijaitsevan 
Kouvolan kaupungin matkailun lisäksi. Koska Info-piste on lä-
hellä kävelykadulla myös kynnys kysyä neuvoa madaltuu. 

Merja Hulkkonen
Info-pisteen työntekijä

Info-piste kesällä 2010 Tapahtumakalenteri 2010 - 2011

Marraskuu
la 6.11.		  klo 13.00	 Kymenlaakso-ajo, Kouvola-ajo Kouvolan raviradalla
to 11.11.		 klo 7-15		  Kuukausimarkkinat Kauppatorilla
su 14.11.	 klo 10-17	 Lassen Marrasmarkkinat Pohjola-torilla
				    järj. Sudet ry
to 18.11.		 klo 18.00	 TotoTv ravit Kouvolan raviradalla
la 20.11.		 klo 11		  Suuri Joulunavaus Kouvolassa, kävelykatu Manski
20.11.-10.1.			   Kouvola – Joulukaupunki
				    Joulutunnelma jatkuu erilaisin tapahtumin kau-	
				    pungin keskustassa koko joulukuun ajan ja vielä 	
				    tammikuun puolellekin. Vuodenvaihteen jälkeen 	
				    Pakkasukko ja Pakkastyttö tervehtivät 		
				    kaupunkiin saapuvia venäläisiä matkailijoita ja toi-	
				    vottavat heidät tervetulleeksi Kouvolaan 		
				    ja Suomeen.
20.11.-23.12.			   Keskustan Jouluikkunakalenteri sekä Kaunein Jou-	
				    luikkuna –kilpailu
su 21.11        	 klo 15.00	 Pohjois-Kymen musiikkiopisto esittää oopperat El 	
				    amor brujo, Noiduttu rakkaus, ja La vida breve ja
				    Elämän lyhyys Kouvola-talolla
to 25.11.		 klo 18.00	 TotoTv ravit Kouvolan raviradalla

Joulukuu
to 9.12.		  klo 7-15		  Kuukausimarkkinat Kauppatorilla 
la 11.12.		 klo 9-16		  Manskin joulumarkkinat kävelykatu Manskilla
la 18.12.		 klo 17.30	 TotoTv ravit Kouvolan raviradalla
su 19.12.	 klo 9-16		  Joulumarkkinat Pohjola-torilla
				    järj. Kouvolan Pyöräilijät ry
19.12.		  klo 16 ja 18.30	 Jouluvaellus Kouvolan keskustassa
				    järj. Kouvolan seurakunta
20.-23.12.			   Joulunalusmarkkinat kävelykatu Manskilla
to 23.12.		 klo 18.00	 TotoTv ravit Kouvolan raviradalla
to 30.12.		 klo 18.00	 TotoTv ravit Kouvolan raviradalla
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Helmikuu	 						    
to 10.2.		  klo 7 -15 	 Kuukausimarkkinat Kauppatorilla
la 12.2.		  klo 10-14	 Talvi-Kouvola tapahtuma kävelykatu Manskilla ja 	
				    Kauppatorilla 	
Maaliskuu
to 10.3.		  klo 7 -15		 Kuukausimarkkinat Kauppatorilla

Huhtikuu
to 14.4.		  klo 7 -15		 Kuukausimarkkinat Kauppatorilla		    
pe 15.4.		  klo 18-23	 Muodin Yö, kevät

Toukokuu	
la 7.5. 		  klo 10-14 	 Lasten lauantai kävelykatu Manskilla ja kauppa-	
				    keskuksissa
su 8.5. 				    Kouvola-Päivä
to 12.5.		  klo 7 -15		 Kuukausimarkkinat Kauppatorilla

Kesäkuu	
to 9.6.		  klo 7 -15		 Kuukausimarkkinat Kauppatorilla 
16.-19.6.				   Kymmenes Kouvolan Komia – Musiikkiviikko Tykki-	
				    mäen Huvilavetilla ja Kouvolan kävelykeskustassa
la 18.6.				    Kymi GP-ravit Kouvolan raviradalla

Heinäkuu
to 14.7.		  klo 7 -15 	 Wanhan Ajan Markkinat Kauppatorilla
22.-24.7. 			   Pesäpallon Itä-Länsi -ottelut Kouvolassa

Elokuu
to 11.8.		  klo 7 -15		 Kuukausimarkkinat Kauppatorilla
pe 12.8.				    MILjazz Kasarminmäen Rykmenttipuisto
ke 17.8.		  klo 10-17	 10. Viranomaiset Manskilla -tapahtuma
pe 19.8.				    20. Taiteiden yö
					   

HUOM. TAPAHTUMAKALENTERI ON ALUSTAVA JA MUUTOKSET OVAT MAHDOLLISIA!
Kuukausimarkkinat Kouvolan kauppatorilla joka kuukauden toisena torstaina. Muut 
markkinat ja tapahtumat ilmoitetaan Markkinaviesti-lehdessä. Toripäivät maanantais-
ta lauantaihin
Paikkavaraukset puh. 044 311 8250  Nina Niemi

Syyskuu
la 3.9.		  klo 9-15		  17. Sadonkorjuupäivä kävelykatu Manskilla 
to 8.9.		  klo 7 -15		 Kuukausimarkkinat Kauppatorilla
pe 23.9		  klo 18-23	 Muodin Yö syksy
la 24.9.		  klo 9 -15		 Manskin markkinat kävelykatu Manskilla

Lokakuu
to 6.10		  klo 7 -15		 Kuukausimarkkinat Kauppatorilla
				    Huom! muutettu aika, kuun 1. torstai / Haminan 	
				    markkinoiden vuoksi
Marraskuu
to 10.11		 klo 7 -15		 Kuukausimarkkinat Kauppatorilla
la 19.11		  klo 11		  Suuri Joulunavaus Kouvolassa,			 
 				    Ohjelma kävelykatu Manskilla (mm.paraati)
Joulukuu
to 8.12		  klo 7 -15		 Kuukausimarkkinat Kauppatorilla 
la 10.12		  klo 9 -15		 Manskin joulumarkkinat kävelykatu Manskilla
19.-23.12			   Joulunalusmarkkinat kävelykatu Manskilla
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Pylväsbanderollit

Pylväsbanderolleilla hy-
vää, värikästä markki-
nointia yrityksellesi ai-
van ydinkeskustassa!

Äänimainokset

Haluatko saada omalle yri-

tyksellesi kuuluvuutta? 

Äänimainokset soivat kä-

velykatu Manskilla arki-

sin 9-16 välisenä aikana. 

Piirivartiointi
Yhdistys on jo vuosia järjes-

tänyt yhdessä Securitas Oy:n 
kanssa piirivartiointia.

Piirivartiointi on vartiointia kes-
kustan kiinteistöjen alueella. Ilki-

valtaa havaitessaan vartijat puut-
tuvat tilanteeseen ja kutsuvat 
tarvittaessa poliisin paikalle.

Kysy mainoksista ja piirivartioinnista lisää toimistoltamme

puh. 044 311 8250 tai 044 311 8251

e-mail: toimisto@kouvolanydinkeskusta.fi

Muistathan? Kävelykadun järjestyssäännöt

Huoltoajo
Huoltoajo sallittu Manskilla ainoastaan klo 7-11 välisenä ai-
kana.

Tavarantoimitus
Suurilla kuorma- ja rekka-autoilla tavarantoimitus vain huol-
tokatujen ja lastaussiltojen kautta. Manskin katukivet eivät 
kestä painavia autoja. Kauppakeskus Manskin tavarantoimi-
tukset vain lastaussillan kautta.

Mainostelineet
Mainostelineet saa laittaa kadulle vasta klo 8.30 jälkeen, jot-
ta kadun huoltotyöt, kuten auraus ja hiekoitus, sujuvat mut-
kattomasti. Mainostelineitä voi olla 1kpl/liike ja ne sijoitetaan 
hyvässä järjestyksessä kahden metrin alueelle kiinteistön sei-
nästä.

Kauppakeskus Hansassa mainostelineet sijoitetaan kahden 
metrin alueelle liiketilasta. Kouvolan Ydinkeskusta ry:n jäsen-
maksu sisältää a-standin pidon lisäksi kauppakeskuksen ylei-
sissä tiloissa. Paloturvallisuuden ja yleisen siisteyden vuoksi 
mainostelineille on määritelty erikseen paikat, jotka henkilö-
kuntamme opastaa pyydettäessä.

Ilmoitukset ja julisteet
Manskin roskakorit ja pylväät eivät ole ilmoitustauluja. Niihin 
liimatut ilmoitusjulisteet revitään pois välittömästi ja niistä 
laskutetaan. Laitamme mielellämme jäsentemme ilmoituksia 
Manskin ilmoitustaululle ja infon ikkunaan. Pyydämme toi-
mittamaan ilmoitukset yhdistyksen toimistolle.
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Jäsenedut
Kouvolan Ydinkeskusta ry:n jäsenet ovat mukana yhdistyksen 
toiminnassa ja päätöksenteossa. Yhdistys muodostaa tiiviin 
verkoston, johon kuuluu yrityksiä ja yhdistyksiä niin ruokai-
lun, majoituksen, urheilun, päivittäistavaran ja erikoisliikkei-
den aloilta. 

Yhdistyksen jäsenmaksu sisältää...

...jäsentiedotteen, joka ilmestyy 4-6 kertaa vuodessa.  Halu-
tessaan jäsenet voivat laittaa tiedotteeseen esimerkiksi omia 
mainoksia ja yritysesittelyjä. Aineisto toimitetaan toimistolle.

...info-taulun ja info-pisteen palvelut kävelykatu Manskilla. 
Kiinnitämme jäsentemme mainoksia, julisteita ja esitteitä kä-
velykatu Manskin info-taululle. Aineisto toimitetaan toimis-
tolle.

...mahdollisuuden lisätä yhdistyksen kotisivuille www.kouvo-
lanydinkeskusta.fi linkkejä jäsenten omille nettisivuille. 

...mahdollisuuden lisätä tapahtumia yhdistyksen tapahtuma-
kalenteriin, jäsentiedotteisiin, radioon ja Kouvolan Sanomien 
Minne mennä -palstalle.

Lisäksi erillisellä maksulla jäsenillämme on ...

...mahdollisuus äänimainokseen, jota soitetaan kävelykatu 
Manskilla. Äänimainokset tehdään kahdeksi kuukaudeksi ker-
rallaan ja niistä laskutetaan erikseen.

...mahdollisuus osallistua yhdistyksemme tapahtumiin ja pro-
jekteihin erillisellä  maksulla.

...mahdollisuus organisoituun piirivartiointiin keskustan alu-
eella erillisellä maksulla.

Jäsenet
Aleksi 13
Allun torikahvila
Amarillo
Ananassi
Anttila Oy
Arnold’s Donuts
As Oy Esikunta
As Oy Kouvolan Puistoheikki
As Oy Kouvolan Urheilijanheikki
As Oy Liikemiehenkatu 7
As Oy Pikku-Tyynelä
As Oy Salpausselänkatu 30
As Oy Satosalpa
As Oy Torinlukko
As Oy Torinportti
As Oy Urheilurinne 
Atk-Mylly Oy 
Bar&Club Red Moon
Bar Café Columbia
Beauty Memories
BodyShop Kouvola 
Boutique Bella
Cafe Picnic 
Caminito 
Cara Fashion 
Coffee House 
Cumulus Kouvola 
Dirtti Shop
Dressmann 
Elämysvuokraamo Fast Motors 
Etelä-Karjalan Säästöpankki
Faunatar Kouvola
Fida International 
Fiesta 
Finnish Online
Fransmanni
Go On Yhtiöt

Haka-Consulting Ky
Halonen Oy
Heimosen Kenkä
Hennes & Mauritz Oy
Hieronta Katariina
Hiusalan Oppimispiste Hairmanni
Hiustropiikki 
Hopeapaja
Hotelli Turistihovi Ky
Huoneistokeskus Oy
Huonekaluliike Katainen Ky
Huvipaja Oy
Huviretki
If Vahinkovakuutusyhtiö Oy
Ihonhoitostudio Lumous
Ingman Ice Cream Oy Ab
Iskelmä Kouvola
Jim & Jill
Juhla Shop
Kahvila ja pullapuoti Naapantuura
Kahvila Onkapannu
Kampaamokauppa Sitruuna
Karaoke Club Kouvola ry
Kauneuskeskus Trendi Spa
Kauneuslukko Ky
Kauppalankatu 6-8
Kaupunkilehti Pohjois-Kymenlaakso
Kaupunkilehti Vartti
KCC Kouvolan Konsulttikeskus
Keskinäinen Vakuutusyhtiö Tapiola
Keskikatu 1
Keskikatu 5
Kiint Oy Kauppalankatu 12
Kiint Oy Kauppalankatu 4
Kiint. Oy Karakeskus
Kiint. Oy Kauppalankatu 13
Kiint. Oy Kouv. Oikokatu 4
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Kiint. Oy Torinlyhty
Kiint. Oy Torinreuna
Kiinteistö Oy Kouvo-
lan Hansakeskus
Kiinteistö Oy Kouvo-
lan Kauppalankatu 3
Kiinteistö Oy Kouvolan 
Valtakadun kauppakeskus
Kiinteistö Oy Valtaholvi
Kiinteistömaailma
Kiinteistövälitys Matti Lautala
K-Kenkä
Kopijyvä
Kouvolan I Apteekki
Kouvolan III Hansa-apteekki
Kouvolan Ajokoulutuskeskus
Kouvolan AP-Isännöinti
Kouvolan Biljardiklubi ry
Kouvolan Edustuskiekko ry KooKoo
Kouvolan ev.lut. seurakunta
Kouvolan Hansan 
Kauppakäytävä Oy
Kouvolan Hansapysäköinti Oy
Kouvolan Helluntaiseurakunta
Kouvolan Holviravintolat
Kouvolan Jenkkipallo
Kouvolan Jumppaseura
Kouvolan kaupungintalo
Kouvolan kaupunki
Kouvolan Kihlakunnan virasto
Kouvolan Konttorikone Oy
Kouvolan Kukkakauppa Ky
Kouvolan Latu ry
Kouvolan Liikemiesyhdistys ry
Kouvolan Lukko
Kouvolan Luontaistuote Oy
Kouvolan Lääkäriasema

Kouvolan Matkatoimisto Oy
Kouvolan Mieskuoro ry
Kouvolan Nuorkauppakamari
Kouvolan Pallonlyöjät ry - KPL
Kouvolan Pukimo Oy
Kouvolan Sanomat
Kouvolan Seudun Osuuspankki
Kouvolan Silmäasema
Kouvolan Soittokunta ry
Kouvolan Taksiautoilijat ry
Kouvolan Tennishalli
Kouvolan Tili-Talsi
Kouvolan Upseerikerho
Kouvolan Uusi Apteekki
Kouvolan Vapaaseurakunta
Kouvolan Yrittäjät ry
Kouvolan Yritysmagneetti Oy
KSS Energia
Kukkatalo Rosarium
Kultajousi
Kultakello
Kuntotalo
Kuusankosken Lukko Oy
Kymen Charterline
Kymenlaakson Kauppakamari
Kymenlaakson Martat ry
Kymenlaakson Messut
KYMP myymälä Hansakeskus
Kymen Yrittäjät ry
LadyLine
Lehtomäen hius- ja kauneuspiste
Lemminkäinen Talo Kaakkois-Suomi Oy
Life Kouvola
Liikuntakeskus FunFit
Lindex Oy
Luonnotar
Lähivakuutus Vellamo

Mallitoimisto FaceMaker
Mode S-XL
Moto Bike Kouvola Oy
Mtalo Oy
Muotitalo Pennanen
Muotitalo Lehto
Myllykosken Pallo -47 ry
Nordea Pankki Oyj
Office Masters Oy
Ompelu-Ateljee Ajan Ommel
Opteam
Optiikka-asema
Oriflame Oy
Palvelukeskus Ehtookartano
Parturi-kampaamo Style Classy
Pienoisrautatiemuseo
Pohjola Yhtiöt
PR-Hallinto Oy Ab
Pub Old Tom
Puolenkuun Pelit
Rakennus-Asto
Rakennus-Varte Oy
Ravintola  Aseman Vintti
Ravintola Armas
Ravintola Kouvolan Kantripub
Ravintola Lasihelmi
Ravintola Marilyn
Ravintola Meilok
Ravintola Mulligan’s
Ravintola Neville Oy
Ravintola Olé
Ravintola Pyöreä Torppa
Rio Rande
RipSal Tekstiili
Rosanor Ay
Rosso
S-Market

Salon Pia Tommiska
Sadutar
Sampo Pankki Oyj
Securitas Oy
Siekkelin Puutyö
Sirelle Design
SKV Kiinteistönvälitys Oy
Sokos tavaratalo
Sokos Hotel Vaakuna
Sonera Kauppa
Specsavers
Suomalainen Kirjakauppa
Suomen Nestlé
Suomen Ässä-Asunnot Oy
Sähkö Ollikka Oy
Taloisännöitsijät Oy
Tanssiryhmä Tigers
Tekniset Konepiste
Tilitoimisto Ville Vaulaste Ky
Tmi Ari Laurila
Tmi Lotta Eloranta
Top-Sport
Turkis- ja Nahkatyöt tmi Arja Korppi
Tykkimäen vapaa-aikakeskus Oy
Työ- ja elinkeinotoimisto
Valkea Karhu
Valkealan Hevosystäväinseura ry
Valkealan Urheiluautoilijat ry
Varamiespalvelu-Yhtiöt
Vero Moda
Vianor
Viestintätoimisto Juura
VR
Wanha Mestari Cumulus Kouvola
Wok Up
Yle/Kymenlaakson radio
Ässätorni



Kouvolan Ydinkeskusta ry
www.kouvolanydinkeskusta.fi

28


